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ACTA NÚMERO 11/XII/ 1.ª SL 

 

Aos 06 dias do mês de Outubro de 2011, pelas 14:00 horas, reuniu a  Comissão de 

Assuntos Europeus, na sala 10 do Palácio de São Bento, na presença dos Senhores 

Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, com 

a seguinte Ordem do Dia: 

     

 1.   Apreciação e votação da Acta n.º 10/XII/2011; 

 

 2.   Nomeação de Deputado Autor de Parecer, no âmbito do escrutínio de 

iniciativas europeias:  

 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO relativo à política comum das pescas [COM(2011)425]; 

 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO que estabelece uma organização comum dos mercados dos 

produtos da pesca e da aquicultura [COM(2011)416]; 

 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO que altera o Regulamento (CE) n.º 1698/2005 do Conselho no 

que diz respeito a determinadas disposições relacionadas com a gestão 

financeira para certos Estados-Membros confrontados ou ameaçados com 

graves dificuldades de estabilidade financeira [COM(2011)481]; 

 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO que altera o Regulamento (CE) n.º 1198/2006 do Conselho 

relativo ao Fundo Europeu das Pescas, no respeitante a certas disposições 

de gestão financeira aplicáveis a determinados Estados-Membros que se 

encontram em dificuldades graves ou sob ameaça de tais dificuldades 

relacionadas com a sua estabilidade financeira [COM(2011)484]; 

 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO relativo à definição, designação, apresentação, rotulagem e 

protecção das indicações geográficas dos produtos vitivinícolas 

aromatizados [COM(2011)530]; 

 Relatório e parecer da Comissão de Economia e Obras Públicas sobre a 

Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO que altera o Regulamento (CEE) n.°3821/85 do Conselho 
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relativo à introdução de um aparelho de controlo no domínio dos 

transportes rodoviários e o Regulamento (CE) n.º 561/2006 do Parlamento 

Europeu e do Conselho [COM (2011)451]; 

 Relatório e parecer da Comissão de Economia e Obras Públicas sobre a 

Proposta de DIRECTIVA DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO relativa às embarcações de recreio e às motos de água [COM 

(2011)456]; 

 Relatório e parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Administração 

Pública sobre a Proposta de DIRECTIVA DO PARLAMENTO EUROPEU E 

DO CONSELHO relativa ao acesso à actividade das instituições de crédito 

e à supervisão prudencial das instituições de crédito e empresas de 

investimento e que altera a Directiva 2002/87/CE do Parlamento Europeu e 

do Conselho relativa à supervisão complementar de instituições de crédito, 

empresas de seguros e empresas de investimento de um conglomerado 

financeiro  [COM (2011)453]; 

 Relatório e parecer da Comissão de Assuntos Constitucionais, Direitos, 

Liberdades e Garantias sobre a Proposta de REGULAMENTO DO 

PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO que cria uma decisão 

europeia de arresto de contas para facilitar a cobrança transfronteiriça de 

créditos em matéria civil e comercial [COM (2011)445]; 

 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO que altera o Regulamento (CE) n.º 1931/2006 para efeitos da 

inclusão da região de Kaliningrado e de certos distritos administrativos 

polacos na zona fronteiriça elegível [COM (2011)461]; 

 Relatório e parecer da Comissão de Economia e Obras Públicas sobre a 

Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO que altera o Regulamento (CE) n.º 1083/2006 do Conselho no 

que diz respeito a determinadas disposições referentes à gestão financeira 

relativamente a determinados Estados-Membros afectados ou ameaçados 

por graves dificuldades de estabilidade financeira  [COM(2011)482]; 

 Relatório e parecer da Comissão de Economia e Obras Públicas sobre a 

Proposta de DECISÃO DO CONSELHO relativa à celebração do Acordo de 

Transporte Aéreo entre a União Europeia e os seus Estados-Membros, por 

um lado, e a República Federativa do Brasil, por outro  [COM(2011)252]; 
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 Relatório e parecer da Comissão de Economia e Obras Públicas sobre a 

Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO que altera determinados regulamentos relativos à política 

comercial comum no que diz respeito à atribuição de poderes delegados 

para a adopção de certas medidas  [COM (2011)349]. 

 

 3.   Procedimento interno de aprovação do acto de revisão do Acordo-Quadro 

entre os Estados-Membros da Zona euro e o European Financial Stability 

Facility (EFSF); 

 

 4.   Outros assuntos. 

___________________ 

     

 1.   Apreciação e votação da Acta n.º 10/XII/2011; 

 

A Sra. Vice-Presidente da Comissão, Deputada Ana Catarina Mendes (PS), na 

ausência do Sr. Presidente da Comissão, Deputado Paulo Mota Pinto (PSD), presidiu 

à reunião. 

 

A acta n.º 10/XII/2011 relativa à reunião da Comissão de dia 27 de Setembro de 2011 

foi apreciada e aprovada por unanimidade. 

 

2.   Nomeação de Deputado Autor de Parecer, no âmbito do escrutínio de 

iniciativas europeias: 

 

 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO 

relativo à política comum das pescas [COM(2011)425]; 

 

O Grupo Parlamentar do PS indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado António 

Serrano (PS). 

 

 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO 

que estabelece uma organização comum dos mercados dos produtos da pesca e 

da aquicultura [COM(2011)416]; 
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O Grupo Parlamentar do PSD indicou como Autora do Parecer, a Sra. Deputada Lídia 

Bulcão (PSD). 

 

 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO 

que altera o Regulamento (CE) n.º 1698/2005 do Conselho no que diz respeito a 

determinadas disposições relacionadas com a gestão financeira para certos 

Estados-Membros confrontados ou ameaçados com graves dificuldades de 

estabilidade financeira [COM(2011)481]; 

 

O Grupo Parlamentar do PS indicou como Autora do Parecer, a Sra. Deputada Maria 

Helena André (PS). 

 

 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO 

que altera o Regulamento (CE) n.º 1198/2006 do Conselho relativo ao Fundo 

Europeu das Pescas, no respeitante a certas disposições de gestão financeira 

aplicáveis a determinados Estados-Membros que se encontram em dificuldades 

graves ou sob ameaça de tais dificuldades relacionadas com a sua estabilidade 

financeira [COM(2011)484]; 

 

O Grupo Parlamentar do PSD indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado Carlos 

São Martinho (PSD). 

 

 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO 

relativo à definição, designação, apresentação, rotulagem e protecção das 

indicações geográficas dos produtos vitivinícolas aromatizados [COM(2011)530]; 

 

O Grupo Parlamentar do PSD indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado João 

Lobo (PSD). 

 

 Relatório e parecer da Comissão de Economia e Obras Públicas sobre a Proposta 

de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO que altera 

o Regulamento (CEE) n.°3821/85 do Conselho relativo à introdução de um 
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aparelho de controlo no domínio dos transportes rodoviários e o Regulamento (CE) 

n.º 561/2006 do Parlamento Europeu e do Conselho [COM (2011)451]; 

 

O Grupo Parlamentar do PS indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado Vitalino 

Canas (PS). 

 

 Relatório e parecer da Comissão de Economia e Obras Públicas sobre a Proposta 

de DIRECTIVA DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO relativa às 

embarcações de recreio e às motos de água [COM (2011)456]; 

 

O Grupo Parlamentar do CDS-PP indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado 

João Serpa Oliva (CDS-PP). 

 

 Relatório e parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e Administração Pública 

sobre a Proposta de DIRECTIVA DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 

CONSELHO relativa ao acesso à actividade das instituições de crédito e à 

supervisão prudencial das instituições de crédito e empresas de investimento e 

que altera a Directiva 2002/87/CE do Parlamento Europeu e do Conselho relativa à 

supervisão complementar de instituições de crédito, empresas de seguros e 

empresas de investimento de um conglomerado financeiro  [COM (2011)453]; 

 

O Grupo Parlamentar do PSD indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado Sérgio 

Azevedo (PSD). 

 

 Relatório e parecer da Comissão de Assuntos Constitucionais, Direitos, Liberdades 

e Garantias sobre a Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU 

E DO CONSELHO que cria uma decisão europeia de arresto de contas para 

facilitar a cobrança transfronteiriça de créditos em matéria civil e comercial [COM 

(2011)445]; 

 

O Grupo Parlamentar do PS indicou como Autora do Parecer, a Sra. Deputada Ana 

Catarina Mendonça Mendes (PS). 
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 Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO 

que altera o Regulamento (CE) n.º 1931/2006 para efeitos da inclusão da região 

de Kaliningrado e de certos distritos administrativos polacos na zona fronteiriça 

elegível [COM (2011)461]; 

 

O Grupo Parlamentar do PSD indicou como Autora do Parecer, a Sra. Deputada Maria 

Ester Vargas (PSD). 

 

 Relatório e parecer da Comissão de Economia e Obras Públicas sobre a Proposta 

de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO que altera 

o Regulamento (CE) n.º 1083/2006 do Conselho no que diz respeito a 

determinadas disposições referentes à gestão financeira relativamente a 

determinados Estados-Membros afectados ou ameaçados por graves dificuldades 

de estabilidade financeira  [COM(2011)482]; 

 

O Grupo Parlamentar do PSD indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado Duarte 

Marques (PSD). 

 

 Relatório e parecer da Comissão de Economia e Obras Públicas sobre a Proposta 

de DECISÃO DO CONSELHO relativa à celebração do Acordo de Transporte 

Aéreo entre a União Europeia e os seus Estados-Membros, por um lado, e a 

República Federativa do Brasil, por outro  [COM(2011)252]; 

 

O Grupo Parlamentar do PS indicou como Autor do Parecer, o Sr. Deputado Vitalino 

Canas (PS). 

 

 Relatório e parecer da Comissão de Economia e Obras Públicas sobre a Proposta 

de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO que altera 

determinados regulamentos relativos à política comercial comum no que diz 

respeito à atribuição de poderes delegados para a adopção de certas medidas   

[COM (2011)349]; 

 

O Grupo Parlamentar do PSD indicou como Autora do Parecer, a Sra. Deputada 

Cláudia Monteiro de Aguiar (PSD). 
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 3.   Procedimento interno de aprovação do acto de revisão do Acordo-Quadro 

entre os Estados-Membros da Zona euro e o European Financial Stability Facility 

(EFSF); 

 

A Sra. Vice-Presidente da Comissão informou que o Sr. Presidente da Comissão 

gostaria de estar presente nesta discussão, pelo que solicitava o adiamento deste 

ponto para a próxima semana. Acrescentou ainda que o Grupo Parlamentar do PS não 

se opunha a este adiamento. 

 

O Sr. Deputado João Serpa Oliva (CDS-PP) solicitou a palavra para esclarecer 

quando é que o Sr. Presidente informou a Sra. Vice-Presidente deste adiamento. 

 

A Sra. Vice-Presidente da Comissão informou que o Sr. Presidente da Comissão 

apenas hoje, pela manhã, a contactou. 

 

4.   Outros assuntos. 

 

O Sr. Deputado Carlos São Martinho (PSD) pediu a palavra para referir que a COSAC 

tinha corrido muito bem e que os membros da Delegação tinham efectuado 

intervenções em todos os painéis. Aproveitou ainda para agradecer o apoio dos 

serviços e referiu que brevemente seria apresentado nesta Comissão o Relatório de 

participação na COSAC, onde seriam aprofundados os temas abordados, bem como 

as intervenções efectuadas.  

 

A reunião foi encerrada às 14:25 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 12 de Outubro de 2011. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

PAULO MOTA PINTO 
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Alberto Costa 
 Ana Catarina Mendonça Mendes 
 Ana Drago 
 António Rodrigues 
 Carlos São Martinho 
 Duarte Marques 
 Honório Novo 
 João Lobo 
 João Serpa Oliva 
 Maria Ester Vargas 
 Nuno Filipe Matias 
 Rosa Maria Albernaz 
 Sérgio Azevedo 
 Vitalino Canas 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 José Manuel Rodrigues 
 Paulo Mota Pinto 
 Pedro Silva Pereira 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Carlos Costa Neves 
 Cláudia Monteiro de Aguiar 
 Francisco de Assis 
 Maria Helena André 
 
 


